
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о прекращении производства по делу об

административном правонарушении № 74 А-РЗ/2016

 

28 апреля 2016  г.                                                                           г. Краснодар

 

     Я, заместитель руководителя Краснодарского УФАС России, Литовченко
Людмила Александровна, рассмотрев в отсутствие надлежаще уведомленной <…
> (уведомление в деле), протокол и материалы дела об административном
правонарушении № 74 А-РЗ/2016, возбужденного в отношении <…>по ч. 2 ст. 7.31
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее –
КоАП) по факту нарушения ч. 3 ст. 103 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон о контрактной системе),

 

УСТАНОВИЛ:

 

Ч. 1 ст. 103 Закона о контрактной системе говорит о том, федеральный орган
исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по
кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской
Федерации, ведет реестр контрактов, заключенных заказчиками (далее - реестр
контрактов). В реестр контрактов не включается информация о контрактах,
заключенных в соответствии с пунктами 4 и 5 части 1 статьи 93 настоящего
Федерального закона.  
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Согласно ч. 3 ст. 103 Закона о контрактной системе в течение трех рабочих дней с
даты заключения контракта заказчик направляет указанную в пунктах 1 - 7, 9, 12 и
14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной
власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому
обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской
Федерации. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11 и 13 части 2 настоящей
статьи, направляется заказчиками в указанный орган в течение трех рабочих дней
с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения
контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

07.04.2015 г. МБОУ СОШ № 4 ст. Старовеличковской МО Калининский район, в лице
<…>, с ООО «Юг-Продсервис» заключен контракт № 0318300526215000018- 0089419-
01    на поставку продуктов питания, цена контракта 328933,50 рублей.                 

В нарушение указанных требований Закона о контрактной системе сведения о
заключении контракта № 0318300526215000018- 0089419-01    от 07.04.2015 г.
размещены на официальном сайте в сети «Интернет» 14.04.2015 г.

Приказом МБОУ СОШ № 4 ст. Старовеличковской МО Калининский район от
13.02.2014 г. № 29 <…>назначена на должность<…>, в должностные обязанности
которого входит осуществление указанных полномочий, что подтверждается
информацией, предоставленной в Краснодарское УФАС России (вх. № 663 от
2.01.2016 г.). Помимо этого, согласно должностной инструкции <…>, утвержденной
01.01.2015 г., в должностные обязанности <…> входит работа с сайтом «Госзакупки»
в соответствии с Законом о контрактной системе, путем размещения на сайте
необходимой документации.

Ч. 2 ст. 7.31 КоАП предусмотрена административная ответственность за
ненаправление, несвоевременное направление в орган, уполномоченный на
осуществление контроля в сфере закупок, информации, подлежащей включению в
реестр недобросовестных поставщиков (подрядчиков, исполнителей), или
непредставление, несвоевременное представление в федеральный орган
исполнительной власти, орган исполнительной власти субъекта Российской
Федерации, орган местного самоуправления, уполномоченные на ведение
реестра контрактов, заключенных заказчиками, реестра контрактов, содержащего
сведения, составляющие государственную тайну, информации (сведений) и (или)
документов, подлежащих включению в такие реестры контрактов, если
направление, представление указанных информации (сведений) и (или)
документов являются обязательными в соответствии с законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, или
представление, направление недостоверной информации (сведений) и (или)
документов, содержащих недостоверную информацию.

           Таким образом, в действиях <…>, содержится состав административного
правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП.

При рассмотрении дела об административном правонарушении установлено, что
правонарушение совершено 14.04.2015 г., при размещении на официальном сайте
в сети «Интернет» сведений о заключении контракта № 0318300526215000018-
0089419-01   от 07.04.2015 г.
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    П. 6) ч. 1 ст. 24.5 КоАП предусматривает, что производство по делу об
административном правонарушении не может быть начато, а начатое
производство подлежит прекращению при истечении сроков давности
привлечения к административной ответственности.

   В соответствии с ч. 1 ст. 4.5 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении не может быть вынесено по истечении двух месяцев со дня
совершения административного правонарушения, а за нарушение  о контрактной
системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных
и муниципальных нужд (в части административных правонарушений,
предусмотренных статьями 7.29 - 7.32, частью 7 статьи 19.5, статьей 19.7.2
настоящего Кодекса) по истечении одного года со дня совершения
административного правонарушения.

Руководствуясь статьями 23.66, 29.9, ст. 24.5 КоАП,

                                                 

ПОСТАНОВИЛ:

    

1. Производство по делу об административном правонарушении № 74 А-РЗ/2016,
возбужденному в отношении  <…> по ч. 2 ст. 7.31 КоАП прекратить, в связи с
истечением сроков давности привлечения к административной ответственности.

В соответствии с ч. 3 ст. 30.1 и  ч. 1 ст. 30.3 КоАП постановление по делу об
административном правонарушении может быть обжаловано в суд в течение 10
дней со дня вручения или получения копии постановления.

Согласно ч. 1 ст. 31.1 КоАП постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.

 

 

 

Заместитель руководителя управления                                 Л.А. Литовченко
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